

正誤表「道路橋床版防水便覧」(初版第1刷)

訂正箇所	誤	正	備考
p.16 表-2.4.1	1.0m～0.5m,1方向が主で直交方向は縦,かつ格子状でない	1.0m～0.5m,1方向が主で直交方向は <b>従</b> ,かつ格子状でない	平成19年5月29日掲載
p.17 本文7～8行目	底鋼版の変形や底鋼版の継目部での遊離石灰や錆汁溶出などを...	底鋼版の変形や,底鋼版の継目部での遊離石灰 錆汁溶出などを...	"
p.18 本文2行目	流動〔わだち掘れ〕	流動, <b>わだち掘れ</b>	"
p.22 本文14行目	表-3.4.1	表-3.2.1	"
p.23 表のタイトル	表-3.4.1	表-3.2.1	"
p.24 本文26行目	床版防水層表面を工事用車両の走行,...	床版防水層 <b>上</b> における工事用車両の走行,...	"
p.41 本文3～4行目	排水するために「排水設備」を選定し,...	排水するための <b>排水設備</b> を選定し,...	"
p.43 図-5.3.2タイトル	ポーラスファルト	ポーラ <b>ス</b> ファルト	"
p.124 写真のタイトル	写真-付1.4	写真-付1.5	"
p.127 写真のタイトル	写真-付1.5	写真-付1.6	"
p.131 写真のタイトル	写真-付1.6	写真-付1.7	"
p.133 本文3行目	写真-付1.7	写真-付1.8	"
p.134 写真のタイトル	写真-付1.7	写真-付1.8	"
p.138 写真のタイトル	写真-付1.8	写真-付1.9	"
p.141 写真のタイトル	写真-付1.9	写真-付1.10	"
p.147 写真のタイトル	写真-付1.12	写真-付1.11	"
p.147 写真のタイトル	写真-付1.13	写真-付1.12	"
p.149 写真のタイトル	写真-付1.14	写真-付1.13	"
p.152 写真のタイトル	写真-付1.15	写真-付1.14	"
p.155 写真のタイトル	写真-付1.16	写真-付1.15	"
p.160 写真のタイトル	写真-付1.17	写真-付1.16	"
p.163 図-付2.1	出展	<b>出典</b>	"
p.181 本文2行目	図-付	<b>表</b> -付	"
p.183 本文3行目	図-付	<b>表</b> -付	"